
4013 000 114  D/GB  2021-03  /  842 207                              Änderungen vorbehalten / Subject to alterations                            Printed in Germany

Kindermann GmbH • Mainparkring 3 • D-97246 Eibelstadt • E-Mail: info@kindermann.de • www.kindermann.com

Kameraablage / Camera Shelf
Art.-Nr./Ref. No. 4013000114

Montageanleitung an den Kindermann DisplayLift 40130001xx 
Mounting instructions on Kindermann DisplayLift 40130001xx

03.2021

GB
 D

Scheibe Ø 8

Washer Ø 8

Inbusschraube M6x10

Allen screw M6x10

Inbusschraube M6x10

Allen screw M6x10

Kameraablage Teil 2

Camera shelf part 2

Kameraablage Teil 1

Camera shelf part 1

max. 8 kg

Lieferumfang /  
Scope of delivery

•	 6x Inbusschraube M6x10 

•	 6x Allen screw M6x10

•	 4x Scheibe Ø 8 

•	 4x Washer Ø 8 

•	 1x Kameraablage Teil 1

•	 1x Camera shelf part 1

•	 1x Kameraablage Teil 2

•	 1x Camera shelf part 2



4013 000 114  D/GB  2021-03  /  842 207                              Änderungen vorbehalten / Subject to alterations                            Printed in Germany

Kindermann GmbH • Mainparkring 3 • D-97246 Eibelstadt • E-Mail: info@kindermann.de • www.kindermann.com

Kameraablage / Camera Shelf
Art.-Nr./Ref. No. 4013000114

Montageanleitung an das Kindermann DisplayShift 4031000000
Mounting instructions on Kindermann DisplayShift 4031000000

03.2021

GB
 D

Schraube aus Lieferumfang von 
4031000000 oder Display 

Screw from scope of delivery 
of 4031000000 or display

Distanzstück aus Lieferumfang  
von 4031000000

Spacer from scope of delivery  
of 4031000000

Inbusschraube M6x10

Allen screw M6x10

Scheibe Ø 6

Washer Ø 6

Inbusschraube M6x10

Allen screw M6x10

4031000102 DS Gegenlager für 4013000114 
(Wird nur benötigt bei einer Displaygröße von 86“ 
mit einer VESA-Höhe von 500 oder höher)

4031000102 DS Counter bearing for 4013000114
(Only required for a display size of 86“ with a VESA height  
of 500 or higher)

Kameraablage Teil 2

Camera shelf part 2

Kameraablage Teil 1

Camera shelf part 1

Für Lieferumfang Blatt wenden

For scope of delivery turn page

x

xmin. = (Displayhöhe - Vesahöhe) / 2 


